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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ 

ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

1. Найменування замовника, категорія. Комунальне некомерційне підприємство 

«Херсонський регіональний онкологічний центр» Херсонської обласної ради. 

Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника. 02009896 

3. Місцезнаходження замовника. шосе В’ячеслава Чорновола, будинок 26Б, смт. 

Антонівка, м. Херсон, Херсонська область, 73000 

4. Предмет закупівлі. ДК 021:2015 (CPV): 42410000-3 - Підіймально-транспортувальне 

обладнання, 42416300-8 – Підіймачі (Платформа підіймальна для осіб з обмеженими 

фізичними можливостями, похила приводна типу ППП) 

5. Ідентифікатор закупівлі. UA-2025-10-13-015488-a 

6. Обґрунтування доцільності закупівлі. Для забезпечення рівних прав на використання 

громадських будівель і споруд різними верствами населення, у тому числі маломобільних 

груп населення, запроваджено Державні будівельні норми «Інклюзивність будівель і 

споруд» (ДБН В.2.2-40:2018), вимоги щодо застосування яких є обов’язковими для усіх 

юридичних та фізичних осіб на території України.  

Підйомний майданчик з похилим переміщенням вирішує проблему усунення 

архітектурних бар’єрів. Це ідеальне рішення, коли невеликі перепади висоти поверхні 

можуть становити серйозну перешкоду для маломобільних груп населення, які змушені 

пересуватися в інвалідному візку. 

Враховуючи вищезазначене, КНП «Херсонський регіональний онкологічний центр» ХОР 

має потребу у закупівлі платформи підіймальної для осіб з обмеженими фізичними 

можливостями, які проходять лікування в закладі.  

Встановлення похилих підйомників (у кількості трьох одиниць) планується в 

орендованому приміщені будівлі літери «А» КНП «Фтизіопульмонологічний медичний 

центр» ХОР за адресою: м. Херсон, Миколаївське шосе, будинок 82.  

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі. Технічні та якісні 

характеристики визначено відповідно до особливостей виготовлення та встановлення 

підіймальної платформи з використанням матеріалів, відповідної якості та враховуючи усі 

вимоги до конструкції та міцності підіймальної платформи, які прописані в ДСТУ ISO 

9386-2:2005, ДСТУ EN 81-40:2016 та відповідності вимогам ДБН В.2.2-40:2013 

«Інклюзивність будівель і споруд». Повний комплекс послуг — проектування підйомника, 

виготовлення, доставка, монтаж та підготовка до експлуатації (додаток 3 до Тендерної 

документації).  

 

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення. Очікувана 

вартість обрахована відповідно до Методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства  від 18.02.2020 № 275. 

Джерелом фінансування даної закупівлі є власні кошти підприємства (кошти, 

отримані від господарської діяльності), тому очікувана вартість визначатиметься з 

урахуванням фінансових можливостей замовника. 

 Очікувана вартість предмета закупівлі складає – 600 000,00 грн. 

Для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі застосовано метод 

порівняння ринкових цін - це метод визначення очікуваної вартості на підставі даних 

ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації з отриманих 
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цінових пропозицій та прайс-листів на момент вивчення ринку, а саме комерційні 

пропозиції: ФОП Чиж А.О., ТОВ «ФОРСТОР ІНДАСТРІ». 

 

 

 

 

Уповноважена особа                                                                             Олена ГРУШКА 


